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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 232   DEL  03/11/2009 
 
 
Oggetto:  SELEZIONE VERTICALE PER LA COPERTURA DI DUE POSTI DI ISTRUTTORE 

AMMINISTRATIVO DI CATEGORIA C 1 NOMINA DEL RESPONSABILE DELLA 
PROCEDURA 

 
 
L'anno duemilanove, addì  tre del mese di novembre  alle ore 17.00, nella Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
DI BARI Prof. Donato  Vice Sindaco  NO  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Michele 

Campanelli (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO    PERSONALE   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 03/11/2009  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
 Dott. Michele Campanelli  
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che con deliberazione della Giunta comunale del 30. 6. 2009, n. 154, è stato approvato il 
Programma triennale del fabbisogno del personale 2009-2011 e il Piano annuale delle assunzioni nella quale, tra 
l’altro si prevede la copertura per progressione verticale di due posti di istruttore amministrativo di categoria c, 
posizione economica C 1; 
 
CONSIDERATO che ai sensi del regolamento comunale è necessario nominare un responsabile della procedura 
per lo svolgimento della selezione citata di categoria prof. D ; 
 
RILEVATO che il vigente regolamento, all’articolo 7, prevede che le selezioni sono indette con determinazione 
del responsabile delle procedure di selezione. 
 
RITENUTO opportuno con il presente atto individuare il responsabile della procedura nella persona del dott. 
Rinaldi Pasquale, responsabile del Settore Programmazione e Bilancio, il quale provvederà a tutti gli adempimenti 
di previsti dal vigente Regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi nonché ad indire, ai sensi dall’art. 
42, lettera b), del citato regolamento, la selezione interna per titoli e colloquio orale, mirata all’accertamento del 
possesso dei requisiti e delle competenze richiesti per l’accesso all’impiego nell’amministrazione; 
 
ACQUISITO il parere di regolarità tecnica di cui all’art. 49 del D. Lgs. 267/2000; 
 
VISTI: 
- il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267  
- lo Statuto comunale vigente, 
 
con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi e forme di legge 
 

D E L I B E R A  
 

1. di nominare quale responsabile della procedura per selezione interna per progressione orizzontale per titoli 
e esame orale per la copertura di due posti di istruttore amministrativo di categoria prof. C, posizione economica 
C 1, il dott. Rinaldi Pasquale, responsabile del Settore Programmazione e bilancio il quale provvederà a indire, ai 
sensi dall’articolo 42, lettera b), del citato regolamento, selezione interna per titoli e prova orale mirata 
all’accertamento del possesso dei requisiti richiesti per accedere all’impiego nell’amministrazione, e del grado di 
cultura per svolgere le relative funzioni; 
 
2. tutti gli adempimenti di competenza previsti dal vigente regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei 
Servizi delib. G.C. n. 11/2004; 
 

SUCCESSIVAMENTE 
RITENUTA l’urgenza; 
 
VISTO l’art. 134 del D. Lgs. n. 267/2000 
 
con unanime votazione favorevole, 

 
DELIBERA 

 
di dichiarare la presente immediatamente eseguibile. 



 

 
C I T T À  D I  M O N T E  S A N T ’ A N G E L O   

Provincia di Foggia 
 

 
 
 
del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
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